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Soustraire des nombres avec zéro
Pour soustraire d’un nombre avec 0 à la place des dizaines, tu as besoin de
décomposer une centaine en 10 dizaines.
Trouve 207 − 98.
	Étape 1

Soustrais les unités. Comme
il y a 0 dizaines, tu dois d’abord
décomposer les centaines.
207
− 98


	Étape 2
Décompose les centaines.
2 centaines et 0 dizaines = 
1 centaine et 10 dizaines.
110
− 98


	Étape 3

Décompose les dizaines.
10 dizaines et 7 unités = 
9 dizaines et 17 unités.
Soustrais.
9
− 98
109


Est-ce que ta réponse est correcte ? Vérifie en additionnant : 109 + 98 = 207.

Trouve chaque différence.

	1.
301

−
72


	2.
205

−
36


	3.
400

−
228


	4.
502

−
225

	5.
603

−
215




6.
307 − 149 = 

7.
702 − 259 = 

8.
504 − 397 = 

9.
Logique numérique Waco est à 405 feet au-dessus du niveau de la mer.
Texarkana est à 324 feet au-dessus du niveau de la mer.
A combien de feet de plus est Waco par rapport à
Texarkana? Montre ton travail.

 feet
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